

FICHA TÉCNICA

INSTRUMENTAL DE ORTODONCIA BESTDENT							
REFERENCIAS	Ver Anexo 1						
FABRICANTE / RESPONSABLE	CHL MEDICAL SOLUTIONS, Srl Via Felice Cavallotti, 15 20122 Milano - Italia						
CLASIFICACIÓN	Producto Sanitario Clase I, según Reglamento (UE) 2017/745						
DESCRIPCIÓN	Instrumentos para ortodoncia. No estériles.						
COMPOSICIÓN	Acero inoxidable						
ESPECIFICACIONES	ASTM F 899-84420: Acero inoxidable (Martensítico)						
	C	Mn	P (max.)	S	Si (max.)	Ni (max.)	Cr
	0,16-0,21	1,00	0,040	0,030	1,00	1,00	12,0-14,0
ENVASE	Cada instrumento está envasado en una bolsa de polietileno de alta densidad.						
FINALIDAD PREVISTA	Para aplicaciones dentales en ortodoncia en clínicas dentales y hospitales por profesionales de la odontología.						
INSTRUCCIONES DE USO	Los instrumentos son reutilizables, sin embargo, es necesario limpiarlos y esterilizarlos antes de cada uso. Si hay alguna indicación de óxido, el instrumento no debe usarse.						
LIMPIEZA Y ESTERILIZACIÓN	Todos los instrumentos se deben examinar, limpiar y esterilizar antes de cada uso. Usar detergentes y desinfectantes adecuados para instrumentos médicos o dentales. El final de la vida útil de los instrumentos viene determinada por el desgaste y los daños durante el uso, y los instrumentos deben inspeccionarse para detectar defectos durante el proceso de limpieza preliminar. Esterilizar en autoclave o con calor seco.						
ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE	Almacenar en lugar fresco y seco. Mantener alejado de la luz solar. Proteger de la humedad y evitar el calor excesivo.						

TECHNICAL DATA SHEET

BESDENT ORTHODONTIC INSTRUMENTS																					
REFERENCES	See Annex 1																				
MANUFACTURER	CHL MEDICAL SOLUTIONS, Srl Via Felice Cavallotti, 15 20122 Milano - Italy																				
CLASSIFICATION	Medical Device, Class I, according to Regulation (EU) 2017/745																				
DESCRIPTION	Non-sterile orthodontic instruments.																				
COMPOSITION	Stainless Steel.																				
SPECIFICATIONS	ASTM F 899-84420: Stainless steel (Martensitic grade) <table><tr><td>C</td><td>Mn</td><td>P (max.)</td><td>S</td><td>Si (max.)</td><td>Ni (max.)</td><td>Cr</td></tr><tr><td>0.16-0.21</td><td>1.00</td><td>0.040</td><td>0.030</td><td>1.00</td><td>1.00</td><td>12.0-14.0</td></tr></table>							C	Mn	P (max.)	S	Si (max.)	Ni (max.)	Cr	0.16-0.21	1.00	0.040	0.030	1.00	1.00	12.0-14.0
C	Mn	P (max.)	S	Si (max.)	Ni (max.)	Cr															
0.16-0.21	1.00	0.040	0.030	1.00	1.00	12.0-14.0															
PACKAGING	Each instrument is packed in a high-density polyethylene bag.																				
INTENDED USE	For dental applications in orthodontics in dental clinics and hospitals by dental professionals.																				
CLEANING AND STERILIZATION	All instruments must be examined, cleaned, and sterilized before each use. Use suitable detergents and disinfectants for medical or dental instruments. The shelf life of the instruments is determined by wear and tear and damage during use, and instruments should be inspected for defects during the preliminary cleaning process. Sterilize in autoclave or with dry heat.																				
HANDLING AND STORAGE CONDITIONS	Store in a cool dry place, away from direct sunlight. Protect from moisture.																				

FICHA TÉCNICA

INSTRUMENTAL ORTODÔNTICO BESTDENT							
REFERÊNCIAS	De acordo com o anexo 1						
FABRICANTE	CHL MEDICAL SOLUTIONS, Srl Via Felice Cavallotti, 15 20122 Milão, Itália						
CLASSIFICAÇÃO	Dispositivo Médico Classe I, de acordo com a Regulamento (UE) 2017/745 relativo aos dispositivos médicos						
DESCRIÇÃO	Instrumentos ortodônticos. Não estéril.						
COMPOSIÇÃO	Aço inoxidável						
ESPECIFICAÇÕES	ASTM F 899-84420: Aço inoxidável (martensítico)						
	C	Mn	P (max.)	S	Si (max.)	Ni (max.)	Cr
	0,16-0,21	1,00	0,040	0,030	1,00	1,00	12,0-14,0
EMBALAGEM	Cada instrumento é embalado em um saco de polietileno de alta densidade.						
FINALIDADE	Para aplicações ortodônticas dentárias em clínicas odontológicas e hospitais por dentista licenciado.						
INSTRUÇÕES DE USO SEGURO	Os instrumentos são reutilizáveis, porém precisam ser limpos e esterilizados antes de cada uso. Se houver alguma indicação de ferrugem, o instrumento não deve ser usado.						
LIMPEZA E ESTERILIZAÇÃO	Todos os instrumentos devem ser inspecionados, limpos e esterilizados antes de cada uso. Use detergentes e desinfetantes adequados para uso com instrumentos médicos ou odontológicos. O final da vida útil dos instrumentos é determinado pelo desgaste e danos durante o uso. Eles devem ser inspecionados quanto a defeitos durante o processo preliminar de limpeza. Métodos de esterilização: autoclave ou calor seco.						
ALMAZENAMENTO E TRANSPORTE	Armazenar em local fresco e seco. Manter afastado da luz solar. Proteger da humidade.						

ANEXO 1 / ANNEX 1 / ANEXO 1

Ref.	
E-509 / L8793	Alicate para despegar bandas Bestdent / Bestdent band removing plier / Pinza toglibande Bestdent / Alicate para despegar bandas Bestdent
E-511 / L8794	Alicate levanta brackets Bestdent / Bestdent bracket removing plier / Pinza rimuovi brackets Bestdent / Alicate para levantar bandas Bestdent
E-515 / L8795	Alicate Weingart Bestdent / Bestdent Weingart plier / Pinza Weingart Bestdent / Alicate Weingart Bestdent
E-521 / L8796	Alicate corte ligadura micro Bestdent / Bestdent micro ligature cutter / Tronchesino per legatura micro Bestdent / Alicate para cortar ligadura micro Bestdent
E-524 / L8797	Alicate corte alambre grueso Bestdent / Bestdent hard wire cutter / Tronchesino per filo spesso Bestdent / Alicate para cortar arame grosso Bestdent
E-526 / L8798	Alicate corte distal Bestdent / Bestdent distal end cutter / Tronchesino distale Bestdent / Alicate de corte distal Bestdent
E-528 / L8799	Alicate corte distal mango largo Bestdent / Bestdent distal end cutter, long handle / Tronchesino distale manico lungo Bestdent / Alicate de corte distal cabo grande Bestdent
NK-134 W / L8800	Alicate torque con llave Bestdent / Bestdent torquing plier with keys / Tronchesino torque con chiave Bestdent / Alicate torque com chave Bestdent
NK-333 C / L8801 *	Medidores galgas p/stripping 6 Bestdent / Bestdent gauges for stripping 6 / Misuratori per stripping 6 Bestdent / Medidores galgas para stripping 6 Bestdent
NK-262 / L8810	Alicate torque en aligners Bestdent / Bestdent torque pliers for aligners / Pinza per torque per aligners Bestdent / Alicate de torque para alinhadores Bestdent
NK-263 / L8811	Alicate rotación en aligners Bestdent / Bestdent rotation pliers for aligners / Pinza per rotazione per aligners Bestdent / Alicate de rotação para alinhadores Bestdent
NK-261 / L8812	Alicate corte botones en aligners Bestdent / Bestdent cutter for buttons in aligners /

	Tronchese per bottoni per aligners Bestdent / Alicate para corte de botões em alinhadores Bestdent
NK-265 / L8813	Alicate corte elásticos en aligners Bestdent / Bestdent cutter for elastics in aligners / Tronchese per elastici per aligners Bestdent / Alicate para corte de elásticos em alinhadores Bestdent
NK-264-A / L8814	Alicate precisión en aligners Bestdent / Bestdent pearl dot smooth pliers / Pinza di precisione per aligners Bestdent / Alicate de precisão para alinhadores Bestdent
NK-277 / L8815	Alicate corrige errores en aligners Bestdent / Bestdent dimple erasing pliers / Pinza correttiva per aligners Bestdent / Alicate para correção de erros em alinhadores Bestdent
NK-332A / L21001	Pinzette ad azione inversa Keat Bestdent / Bestdent Keat reverse action tweezers / Pinzas Cruzadas Tubo Keat Bestdent / Pinças cruzados keat Bestdent
NK-336A / L21000	Adattatore per bande Bestdent / Bestdent band pusher / Empujador de banda Bestdent / Adaptador de banda Besdent
NK-315 / L21002	Piegatore distale di archi Betdent / Bestdent distal bender / Doblador distal Bestdent / Dobrador Dista Besdent
NK-321 / L21003	Pinza per posizionamento attacchi posteriori Bestdent / Bestdent bracket placement tweezer posterior / Pinza para brackets posteriores Bestdent / Pinça para Brackets posteriores Besdent
NK-333-22 / L7253	Posizionatore attacchi .022 Bestdent / Besdent brackets positioner .022 / Posicionador brackets .022 Bestdent
NK-333-18 / L7354)	Posizionatore attacchi .018 Bestdent / Besdent brackets positioner .022 / Posicionador brackets .018 Bestdent

* No Producto Sanitario / No Medical Device / Non Dispositivo Medico / Não Dispositivo Médico